1.Jumlah muatan listrik yang melewati suatu penampang penghantar per satuan waktu di namakan ...

a.daya

b.gaya

c.usaha

d.tegangan

e.kuat arus

2.Satuan energi listrik adalah ...

a.watt

b.joule/sekon

c.kWh

d.voltmeter

e.ohmmeter

3.Kelompok alat listrik yang merupakan sumber tegangan arus searah adalah ...

a.baterai, akumulator, alternator

b.akumulator,generator,adaptor

c.baterai,akumulator,elemen volta

d.alternator,transformator,akumulator

e.elemen kering,elemen volta,generator AC

4.Perhatikan hal-hal berikut!

(1) Besarnya Hambatan

(2) Kerapatan elektron konduktor

(3)Besarnya tegangan rangkaian

(4)Bentuk penampang konduktor.

Besarnya arus listrik yang mengalir melalui sebuah konduktor di tentukan oleh ...

a.(1),(2) dan (3)

b.(1) dan (3)

c.(2) dan (4)

d.(4)

e.(1), (2) , (3) dan (4)

5.Dalam Seutas kawat mengalir arus 20 A selama 2 Sekon.Muatan Listrik yang mengalir dalam kawat tersebut adalah ...

a.10 coulomb

b.20 coulomb

c.30 coulomb

d.40 coulomb

e.50 coulomb

6.Jika Arus 4 A mengalir dalam kawat yang ujung”nya berselisih potensial 12 V , besar muatan per menit yang mengalir melalui kawat adalah ...

a.4 C

b.12 C

c.60 C

d.120C

e.240C

7.Beda Potensial 100 V menghasilkan arus 3 A dalam suatu penghantar kawat.Jika penghantar tersebut di beri potensial 25 V , maka arus yg di hasilkan sebesar ...

a.0,5 A

b.0,75 A

c.1,0 A

d.1,5 A

e.2,0 A

8.Alat pemanas listrik memakai arus 5 A.Apabila dihubungkan dengan sumber 110 V,maka hambatannya adalah ...

a.0,05 Ω

b.5Ω

c.22 Ω

d.110 Ω

e.550 Ω

9.perhatikan grafik hubungan tegangan ( V ) terhadap kuat arus ( I ) dari percobaan Hukum ohm.

Saat tegangan mencapai 2 volt, maka arus dalam rangkaian sebesar ...

a.5 mA

b.10 mA

c.15 mA

d.20 mA

e.22,5 mA

10.Suatu penghantar panjangnya 10 m dengan luas penampang 2 cm² dan hambatan  jenisnya 1 x 10-5 ohm meter, maka hambatan penghantarnya adalah ...

a.0,05 ohm

b.0,5 ohm

c.1,0 ohm

d.1,5ohm

e.2,0 ohm

11.Sebuah Kawat dengan hambatan 5 ohm di tarik sehingga merenggang hingga panjangnya menjadi 3 kali semula. Dengan asumsi volume kawat konstan, maka nilai hambatannya menjadi ...

a.90 ohm

b.45 ohm

c.30 ohm

d.15 ohm

e.5 ohm

12.Suatu Logam mempunyai hambatan jenis 2 x 10-6 ohm.Meter pada suhu 25ºC.Jika koefisien suhunya 0,004/◦C, maka hambatan jenis logam tersebut pada suhu 100 ºC adalah …

a.2,6 x 10-2 ohm.meter

b.2,6 x 10-3 ohm.meter

c.2,6 x 10-4 ohm.meter

d.2,6 x 10-5 ohm.meter

e.2,6 x 10-6 oh meter

13.Kuat Arus Yg ditunjukkan amperemeter seperti gambar di atas adalah …

a.70μ A

b.70 mA

c.0,8 A

d.3,5 A

e.7 A

14.Lima Buah hambatan masing-masing 20 ohm di pasang secara parallel. Besar hambatan penggantinya adalah …

a.3 ohm

b.4 ohm

c.5 ohm

d.6 ohm

e.7 ohm
15. 
Perhatikan gambar berikut! 
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Dari gambar di atas, didapatkan besar arus / adalah ... .
a.   0,5 ampere
d.   2 ampere
b.   1,2 ampere
e.   8 ampere
c.   1,45 ampere
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16. 
Pada rangkaian
seperti pada gambar
masing-masing
hambatan (R)
adalah 6 Ω.
Tegangan baterai adalah 9 V, sedang
hambatan dalam baterai diabaikan. Arus / adalah ....
a.   0,5 A
d.   3,0 A
b.   1,0 A
e.   4,5 A
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c.   1,5 A
17. 
Untuk mengukur hambatan (R) dipakai suatu rangkaian seperti gambar.
Baterai e dengan ggl 12 V, yang hambatan dalamnya diabaikan, dihubungkan seri dengan hambatan yang dicari (R) dan voltme​ter (V) yang hambatannya (R) 20 kΩ. Jika pembacaan voltmeter 2 V, besar hambatan yang dicari adalah ....
a.   20 k Ω
d.   100 k Ω
b.   50 k Ω          
e.   120 k Ω
c.   75 k Ω
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18. 
Empat buah lampu
yang mempunyai
kemampuan daya
dan tegangan yang
sama     dipasang
seperti     tampak
pada   gambar  di
samping.
Maka keadaan lampu tersebut adalah ....
a.
keempat lampu sama terang
b. lampu B paling terang dan C dan D paling redup 

c.
lampu A paling terang dan B, C, dan D sama terang 

d.
lampu C dan D sama terang dan A paling terang
e.
lampu A dan B sama terang, dan D paling redup
19.
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Rangkaian disusun seperti gambar di atas. Alat-alat ukur menunjukkan: A = 2 A, V, = 6 volt, V2 = 4 volt. Maka hambatan pengganti dari ketiga hambatan tersebut adalah .... 
a. 2 Ω
b. 4 Ω
c. 5 Ω
d. 6 Ω
e. 10 Ω
20.
Sebuah lampu pijar 100 W, 120 V yang
dinyalakan 24 jam pada tegangan 120 V
menggunakan energi listrik sebesar... .
a.  28,0 kWh
b.  12,OkWh
c.  8,8 kWh
d.  2,4 kWh
e.  1,2kWh
21. Arus sebesar 8 A mengalir di dalam sebuah kawat penghantar yang mempunyai hambatan 0,15 Q. Laju pembentukan panas di dalam kawat ini adalah .... 
a.   4,8 W 
b.   6,4 W 
c.   9,6 W 
d.   12,2 W 
e.   24,8 W
22. Lampu pijar 80 watt, 220 volt dipasang pada beda potensial 110 volt. Maka lampu ini mempunyai daya ....
a.   10W
d.   36W
b.   15W
e.   60W
c.   20 W
23.   Perhatikan tabel berikut! 

	No.
	Aiat Listrik
	Daya
	Tegangan

	1.

	Radio

	40 W

	220V


	2.

	Kipas angin

	70 W

	220V


	3.

	Televisi

	75 W

	220V


	4

	Setrika

	250 W

	220V


	5.

	Refrigerator

	450 W

	220V




Dari kelima alat di atas yang mempunyai hambatan terbesar ditunjukkan nomor... .
a. 
(1)
d.   (4)
b.
(2)            
e.   (5)
c. 
(3)
[image: image3.png]



24. 
Daya sebuah alat listrik 300 watt. Bila arus sumber ternyata berubah dari 2 A menjadi 3 A, maka daya listriknya menjadi....


a.   300 watt 
d.   750 watt

b.   500 watt 
e.   900 watt

c.   675 watt

25.
Dua buah bola lampu masing-masing tertulis 60 watt, 120 volt dan 40 watt, 120 volt. Jika kedua bola lampu itu dihubungkan seri pada tegangan 120 volt, maka jumlah daya pada kedua bola lampu tersebut adalah ....
a.   100 W
d.   20 W
b.   50W  
e.   18W 
 
c.   24 W
26..

Besar hambatan pengganti antara titik A dan B adalah...(SPMB 2005)
a. 
4 Ω
b.
6 Ω
c. 
8 Ω

d. 
10 Ω
e. 
14 Ω
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27. 
Perhatikan gambar di samping!
Besarnya energi yang
terpakai oleh hambatan
4 ohm selama 5 detik
adalah....
a.    5 joule
b.   10 joule
c.   20 joule
d.   40 joule
e.   80 joule
28.
Sebuah bola lampu listrik dengan spesifikasi 220 V, 50 W dirangkai seri dengan hambatan listrik 1.000 Ω , lalu dipasang pada sumber tegangan 220 V. Ini berarti bahwa arus listrik yang mengalir dalam rangkaian itu adalah ... 

a.   56 mA 

b.   84 mA 

c.   112mA 

d.   224mA


e.   548 mA
29.
Sebuah rumah tangga menggunakan daya 920 W, digunakan rata-rata selama 10 jam setiap harinya. Jika setiap 1 kWh mereka membayar Rp. 200,00, maka biaya energi yang harus dibayar dalam 1 bulan (30 hari) adalah... .


a.   Rp. 18.300,00


b.   Rp. 34.600,00 

c.   Rp. 55.200,00

d.   Rp. 78.600,00

e.   Rp. 125.400,00
30.
Alat pemanas celup digunakan untuk mendidihkan sejumlah air. Ketentuan alat tersebut adalah 200 W dan 220 V. Jika alat tersebut dipasang pada tegangan 110V dan digunakan untuk mendidihkan sejumlah air yang sama, maka waktu yang diperlukan adalah .... (SPMB 2002) 

a.   2 kali lebih lama 

b.   3 kali lebih lama 

c.   4 kali lebih lama 

d.   5 kali lebih lama 

e.   6 kali lebih lama
